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Hallgaté neve:
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Datum: 2018. ©f4 ho 24 nap

40-54 pont 2-es  70-84 pont 4-es
55-68 pont 3-as  85-100 pont 5-6s

Képzési
forma: l\} Szak:

Képzési forma: Nappali —N, Tévoktatés — T Osszes pontszam: Erdemjegy:

Szak: Meémdk informatikus — M/

Maszaki menedzser — MM
1. Melyek az idomszeres méréstechnika 4ltalanos szabalyai?
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11 pont
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; 2. A 3D-s koordindta-mérogépek pontossaga eltérd. Pl az UMM 500 tipusaé: 2=0.8 + L/250 um, az
UMC 850 tipusué pedig #=2,1 + £/300 pm. (A mért L hosszt mm-ben kell helyettesiteni.) Melyik mé-

rettartoményban elényés az egyik, és melyikben a masik? 15 pont

3. Az akusztikus emisszié (AE) mérésen alapul feliigyelet melyik jelenségen alapul? 3 pont
a. Casimir-effektus @Kaiser-effektus c. Loszev-effektus  d. Peltier-effektus

4. A mérheté mennyiség szabélyoz4sara alkalmas ellendrzokartyakat parosan alkalmazzuk. Mi a ren-
deltetése és melyek a fajtai a parositott két kartyanak?
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8 pont
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a szabélyozésra jellemz6 tulajdonsagokat az alabbiak koziil!
b. Nincs folyamatos visszajelzés. 4 pont
Pontosan kell ismerni az irdnyitott berendezést.

5. Vilassza ki (karikdzza be a betiijelét)
a. Zart hatéslanc.
c. Hajlamos az instabilit4sra,




AAp

6. Egy szabdlyozisi kor hurokatviteli figgvénye: Yes) = LA A R

TS 2)E D

a. Mekkora a szabdlyozds tipusszdma? 5 pont

b. Mekkora a hurok-dtviteli tényezi? 6 pont

¢. Mekkora a szabélyozasi kit amplitidd-tartaléka, ha 60°-0s fizistartalékndl a szabhlyozo nrfll\;f(()h erh-
b pont

sitése: Ap=1,5557

7. Milyen jellegii tag lehet az egyhurkos szabalyozési kit visszacsatol6 dgaban? 2 pont
a) Arinyos (P)

@ Integralé (1)
Differencidlé (D)
4si kor olyan hurok-atviteli fiiggvényére készillt, amely-

8. Az aldbbi Nyquist-diagram, egy szabalyoz
nek nincs jobboldali pélushelye. Stabil-e a szabalyozasi kor? Allitdsat indokolja is! 10 pont
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